



Привет, друзья!

Вчера я рассказывал вам о том, что в нашей деревне есть волшебный красный почтовый самолет. А как вы думаете, кто им управляет? Конечно, пилот. Его зовут Летун. Он никогда не боится высоты и смело летает на самолете. У нас есть настоящий аэропорт – место, где приземляются и взлетают самолеты. Летун рассказывал мне, что при взлете всегда закладывает уши и немного трясет самолет, но ему все равно не страшно.

Пилот работает вместе с нашим почтальоном Гномом Марковичем. Он отвечает за письма и посылки, чтобы они обязательно доходили до того, кому они адресованы. У Гнома Марковича огромная коллекция почтовых марок самых разных форм и размеров. Он их приклеивает на конверты. Сегодня Гном Маркович собирается доставить письма ребятам, которые написал им Дед Мороз. На каждом конверте аккуратно написаны адрес и имя ребенка, приклеена марка и поставлен штамп. Так письма точно найдут своего адресата!

Маркович бережно занёс в самолет свою почтовую сумку и помог Летуну погрузить на борт багаж. Чем-то очень вкусным пахнет из багажных коробок! Это почувствовал не только я, но и все гномы-почтальоны, которые поднялись по трапу в самолет. Интересно, что там такое, в этих коробках?

Летун заметил, что я наблюдаю за предполётной суетой, и подошёл ко мне. «Фитилёк, - подмигнул мне Летун, - помню, что ты мечтал хоть раз полетать на нашем самолёте. Если хочешь, присоединяйся сегодня. Полёт будет долгим, но интересным». Стоит ли говорить, как я был счастлив такому предложению!? Я даже кувыркнулся от радости, чуть фонарик свой не разбил!

И вот я уже в салоне самолета, и мы летим над облаками. Только вот что странно. В какое бы я окно-иллюминатор ни выглянул, везде вижу снежные сугробы. Как же так? Ведь я отчетливо слышу гул мотора, и даже уши у меня немного заложило, как предупреждал Летун. Но почему кругом до сих пор снежные сугробы? Наверное, волшебство какое-то!

За время нашего путешествия мы побывали в четырёх городах: вылетели из нашего Великого Устюга в направлении Воркуты. Там Маркович с помощниками разложили все письма по почтовым ящикам, и мы полетели в Нижний Тагил, потом был посёлок Индига, потом город Ноябрьск, и, наконец, мы вернулись обратно в Великий Устюг. Говорят, что летящий самолет оставляет на небе след – белую полоску. Интересно, какую фигуру на небе сегодня нарисовал наш самолет? Надо посмотреть на карте. Поможете?

Ах да, сказать вам, чем вкусным пахло из багажных коробок?

Там, в посылочках, лежали невероятно вкусные пирожные из слоёного теста, которые испёк наш Овсянович по заказу Деда Мороза. Побегу печь такие же. И вы, ребята, попробуйте.

Кстати, вы сами-то уже написали письма Деду Морозу?

*Ваш Фитилёк*

